
Tabla F13. Escala de valoración (0-100) de profesiones
Querría saber, concretamente, qué valoración le merecen una serie de profesiones u oficios en la sociedad española actual. Utilizando
una escala de 0 a 100, dígame, por favor, cómo valora usted cada uno de ellos, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal”
y el 100 que lo valora “muy bien” (se pide su valoración, no hay una puntuación correcta).

Policía local Profesor/a universitario/a Camarero/a Barrendero/a

desv. desv. desv. desv. 
media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n)

Total 62,5 26,6 (2.397) 75,2 23,6 (2.327) 64,1 23,5 (2.383) 64,1 25,8 (2.385)

Recuerdo de voto

PP 63,2 26,9 (557) 72,2 24,3 (533) 62,0 24,2 (551) 62,8 26,2 (556)

PSOE 62,4 26,6 (473) 76,0 22,4 (463) 64,4 23,7 (471) 63,7 25,2 (469)

IU/ICV 58,5 26,5 (152) 75,1 24,3 (152) 64,6 21,8 (150) 64,4 25,0 (150)

UPyD 61,8 26,8 (79) 73,5 25,7 (80) 60,9 24,9 (81) 57,9 27,1 (81)

CiU 65,0 21,9 (51) 79,5 15,2 (49) 67,8 18,6 (51) 66,8 23,3 (53)

Otros partidos 60,4 23,8 (138) 79,2 19,4 (133) 68,8 20,8 (137) 68,3 24,8 (135)

No tenía edad 62,9 26,2 (37) 76,2 22,5 (38) 56,1 22,2 (38) 57,0 26,5 (37)

En blanco 66,8 25,1 (74) 76,2 23,7 (73) 66,1 21,1 (74) 67,4 24,8 (73)

No votó 63,5 28,1 (460) 76,9 23,6 (445) 66,8 24,2 (458) 68,1 25,8 (458)

No recuerda 59,7 28,7 (52) 68,0 31,0 (49) 60,9 26,1 (53) 60,1 30,8 (53)

N.C. 62,4 25,7 (324) 75,3 24,1 (312) 62,3 22,6 (319) 61,2 25,0 (320)

Religión

Creyente practicante 64,5 28,5 (213) 75,9 24,3 (208) 61,8 24,6 (210) 62,3 27,3 (212)

Creyente no practicante 63,7 26,0 (1.519) 74,7 23,7 (1.466) 64,1 23,3 (1.511) 63,7 25,7 (1.517)

Ateo/a, no creyente 59,2 26,5 (590) 76,0 22,9 (583) 64,7 23,4 (587) 65,7 25,5 (583)

N.C. 60,6 30,5 (75) 75,0 25,6 (70) 64,9 23,1 (75) 64,7 25,2 (73)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 63,3 27,0 (500) 75,5 24,0 (477) 65,3 23,6 (497) 65,5 26,1 (497)

Ciudad mediana 63,4 26,0 (914) 76,4 22,2 (884) 65,0 22,3 (906) 65,0 24,2 (907)

Ciudad grande 62,6 26,4 (731) 74,3 23,4 (717) 63,7 24,0 (727) 63,8 26,5 (728)

Gran núcleo urbano 57,7 27,9 (252) 72,5 27,7 (249) 59,6 25,2 (253) 59,1 28,1 (253)

Fuente: CIS, Barómetro de febrero 2013, estudio 2.978.


